

CORRIGENDUM-1

Date: 14.09.2021

Ref.: Bid Document No. CUGL/C&P/TEN2122/21,229,011 dated 31.08.2021 for the Bid Document for the Procurement of Laptop and Desktop.

Sub.: Corrigendum-1

Please note the following corrigendum-1

For	Read As
Page No. 86 of Technical Specification Delivery Schedule: Delivery of Laptop & Desktop shall be completed within 06 (Six) weeks from the date of award.	Page No. 86 of Technical Specification Delivery Schedule: Delivery of Laptop & Desktop shall be completed within 08 (Eight) weeks from the date of award.

Note : All other terms & conditions of tender shall remain same.

This corrigendum-1 is to be treated as part of the original bid document and while submitting your offer, corrigendum-1 shall also be signed and stamped along with bid document.

Thanking you

For, Central U.P. Gas Limited

(K. K. Gupta)

Sr. Manager (C&P)